

Театральный урок. Начальная школа

14 октября 2015 года у учащихся 2-х и 3-х классов состоялся необычный урок литературного чтения. Он проходил в Санкт-Петербургском театре марионеток им. Е.С.Деммени. Ребята просмотрели спектакль по сказке А.С.Пушкина «Золотой петушок». Мероприятие было организовано в рамках Пушкинской недели, которая началась в Гимназии.



Санкт-Петербургский театр марионеток им. Е.С.Деммени - первый в России профессиональный театр кукол. Он организован в 1918 году группой Петроградских художников во главе с Любовью Васильевной Шапориной-Яковлевой и назывался Петроградский государственный театр Марионеток. Его занавес впервые поднялся 12 апреля 1919 года. Зрители увидели «Сказку о царе Салтане» А.С.Пушкина и Вертеп М.Кузьмина.

В 1930 году Театр Петрушки Евгения Деммени соединился с Театром марионеток Шапориной-Яковлевой под названием Ленинградский государственный кукольный театр под руководством з.а.РСФСР Евг. Деммени. Уникально и неповторимо многое, что составляет историю театра. Свои первые пьесы писали для театра Евгений Шварц и

Самуил Маршак. В настоящее время в репертуаре театра 17 названий, созданных по произведениям русских и зарубежных авторов, разных по стилям и жанрам.

Ученики Гимназии № 67 вместе с родителями и учителями: Вальс Г.Л., Алябьевой С.Р., Евдокимовой В.В. и Ивасько Н.Э. с удовольствием посмотрели спектакль, да и сами вдохновенно декламировали стихи А.С.Пушкина перед его началом. Было здорово! Мы все поучились у мастеров, как правильно читать стихи великого русского поэта.



Учитель начальной школы
Председатель МО классных руководителей
Галина Леонидовна Вальс